УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ!
 Информация о приеме в первые классы
на 2024 – 2025 уч.г.
Прием в первый класс МБОУ Истоминской ООШ в 2024 – 2025 уч. году осуществляется на основании следующих документов:
· Конституция Российской Федерации;
· Семейный кодекс Российской Федерации;
· Федеральный закон Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании» (с изменениями и дополнениями);
· СанПиН 2.4.2.2821 – 10;
· Федеральный закон от 27.05.1998 № 76 – ФЗ «О статусе военнослужащих»;
· Федеральный закон от 25.07.2002г. №115 3 – ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 27.07.2006г. №152 – ФЗ «О персональных данных»;
· Федеральный закон от 07.02.2011 № 3 – ФЗ «О полиции»;
· Федеральный закон от 30.12.2012 № 283 – ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 02.12.2019 № 411-ФЗ "О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»;
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 №458 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014г. № 177 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности»;
· Постановление Администрации Аксайского района от 16.04.2012г. № 308 «О закреплении за муниципальными общеобразовательными учреждениями микрорайонов»;
· Постановления Администрации Аксайского района от 20.04.2017г. № 172 «О внесении изменений в постановление Администрации Аксайского района от 16.04.2012 г. № 308»;
· Постановления Администрации Аксайского района от 24.07.2019 № 446 «О внесении изменений в постановление Администрации Аксайского района от 16.04.2012 г. № 308»;
· Приказ Министерства Просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 286 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»;
· Приказ Минпросвещения от 08.10.2021 № 707;
· Приказ Минпросвещения России от 30.08.2022 № 784 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Минпросвещения России от 02.09.2020 № 458;
· Устав МБОУ Истоминской ООШ.

В первый класс принимаются дети по достижении ими возраста шести лет и шести месяцев на 1 сентября 2024 года при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет:
· 2016 г.р.
· 2017 г.р.
· январь-февраль 2018 г.р.

*Примечание: по заявлению родителей (законных представителей) учредитель ОО муниципальное образование «Аксайский район» вправе разрешить прием детей в ОО на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте (ч.1 ст.67 Федерального закона).
В первоочередном порядке предоставляются места в ОО детям, имеющим регистрацию по месту жительства или пребывания на территории (закрепленные лица), закрепленной за микрорайоном МБОУ Истоминской ООШ – х. Истомино (Постановление ААР от 24.07.2019 № 446).
В первоочередном порядке предоставляются места в ОО детям, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», по месту жительства их семей.
В первоочередном порядке также предоставляются места в ОО по месту жительства детям, указанным в части 6 статьи 46 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № З-ФЗ «О полиции» детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 г. № 283-Ф3 «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации».
Прием на обучение в ОО проводится на принципах равных условий приема для всех поступающих, за исключением лиц, которым в соответствии с Федеральным законом (ч.1 ст.55) предоставлены особые права (преимущества) при приеме на обучение.
Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по образовательным программам в ОО, если их братья и (или) сестры обучаются в ОО (ч.3.1. ст.67 Федерального закона).
Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение в ОО по адаптированной образовательной программе начального общего, основного общего образования (далее - адаптированная образовательная программа) только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (ч.3 ст.55 Федерального закона).
Прием детей в образовательное учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка.

[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark8]Прием в первый класс

осуществляется в два этапа: 

с 1.04.2024 для дошкольников, имеющих регистрацию по месту жительства или по месту пребывания на территории (закрепленные лица), закрепленной за микрорайоном  МБОУ Истоминской ООШ – х. Истомино (Постановление ААР от 24.07.2019г. № 446 «О внесении изменений в постановление Администрации Аксайского района от 16.04.2012 г. № 308

с 06.07.2024, но не позднее 05.09.2024 – для         дошкольников, имеющих регистрацию на территории, не закрепленной за микрорайоном школы, но зарегистрированных в Аксайском районе, при наличии свободных мест.

При приеме на свободные места граждан, не зарегистрированных на закрепленной территории, преимущественным правом обладают граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места в учреждении в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.
         
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляют следующие документы:
Обязательные документы:
· копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
· [bookmark: Par190]копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копия документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
· копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
· копия СНИЛС ребенка;
· копия медицинского полиса ребенка;
· медицинская карта с пройденным медосмотром перед поступлением в 1 класс (форма « 026/у – 2000).
Родители (законные представители) ребенка, не являющегося гражданином Российской Федерации, предоставляют:
   вышеуказанные документы;
   оригиналы и копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), заверенные в установленном порядке;
   копии документа, подтверждающего право заявителя и ребенка на пребывание в Российской Федерации, заверенные в установленном порядке.
     Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
     Родителям (законным представителям) будущего первоклассника необходимо заполнить (форма имеется на сайте, все строки должны быть заполнены):
1.Заявление о приеме в МБОУ Истоминскую ООШ;
[bookmark: _GoBack]2.Согласие законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетнего.














План приема в первые классы

	План приема в первые классы
на 2024 – 2025 уч.г.

	количество класс - комплектов
	Кол-во учащихся

	5
	120


 
























Требования к внешнему виду обучающегося 
Школьная форма учащихся классов
	для мальчиков
	для девочек

	парадная форма

	белая мужская (мальчиковая) сорочка (без надписей и рисунков), брюки классического кроя серого однотонного цвета, жилет с логотипом школы, туфли
	белая блуза (без надписей и рисунков), юбка серого однотонного цвета, жилет с логотипом школы, туфли, белые банты, колготы светлых тонов

	повседневная форма

	Белая мужская (мальчиковая) сорочка (без надписей и рисунков) либо рубашка поло белого цвета, брюки классического кроя серого однотонного цвета, жилет с логотипом школы, удобная обувь неярких тонов
	Белая блуза (без надписей и рисунков) либо рубашка поло белого цвета, юбка и/или брюки классического кроя серого однотонного цвета, с логотипом школы, удобная обувь неярких тонов, белые банты, колготы светлых тонов



Форма для уроков физической культуры

· Футболка однотонная без рисунка
1классы – желтая
2 классы – синяя
3 классы – зеленая
4 классы – голубая
5 классы – оранжевая
6 классы – желтая
7 классы – синяя
8 классы – зеленая
9 классы – черная
10 классы – черная
1. классы – черная
· Однотонные шорты, тренировочные брюки.
· Спортивная обувь.

Сменная обувь

Все обучающиеся классов должны иметь сменную обувь, ношение которой в помещении школы является обязательным.


